种个棚,有个闪失怪心疼"

-农民9年义务看护大棚安全,获评"山东好人"



点赞潍坊正能量

本报3月17日讯(记者 丛书莹 见 习记者 杨帆)寿光一农民燕法周义务 为村民守护大棚安全,一守就是9年。17 日,记者从寿光市文明办获悉,在省委宣 传部、省文明办等部门联合主办的"山东 好人之星"推荐评选活动中,他被评为 "助人为乐"山东好人。

17日,记者来到寿光市古城街道临 泽二村,燕法周正在村里的大棚里巡逻。 穿着非常朴实,鞋上沾满了土。说起为何 义务看守大棚,燕法周憨憨地笑了,他说 也没啥,"前些年,村里大棚发生了好几 起夜晚失火事件。辛辛苦苦种个棚,有个 闪失怪心疼。"大伙起早贪黑地,太不容 易了,一场大火就毁了全部收成。另外, 中午或晚上大棚里没人的时候,经常丢 东西。老是这样,也不是个办法。于是,燕 法周便却自告奋勇地当起了义务巡逻 员。这一干,就是9年多。

为避免大棚遭受无谓的损失,燕法 周每天下午1点、晚上12点都要围着村子 走一圈,全程下来需2个多小时。燕法周 说,一开始家里人并不支持他的做法,他 和妻子种着一个80米长的蔬菜大棚,这 样一来,他完全顾不上自己家里的活。再 加上自己脊椎不好,又贫血。家人也担心 他的身体。但是他执意如此,家里也慢慢 接受了

提起老邻居燕法周,寿光市古城街 道临泽二村的村民刘会香由衷地竖起大 拇指,"燕法周是个热心肠,不说他平时 跑前跑后为大家忙这忙那的,光是义务 为村里看了9年大棚这一件事,我们想起 来,心里都暖暖的。

"2011年冬天的一个晚上,一场大风 把我家里大棚上的浮纸刮破了。这时燕 法周正好巡夜经过,他做了一些紧急处 理后,迅速跑到我家中,通知我去救灾。 因为抢救及时,避免了更大的损失。"提 起燕法周,村民燕荣光心里满怀感激。

燕法周说,他会一直坚持下去。不图 邻居的夸赞,只是觉得自己愿意去做,喜 欢去做,而且很有意义。



燕法周在大棚边"巡逻"

经常帮助村里的困难户

"村头的垃圾堆无人清理了,他推 着手推车去处理;蔬菜大棚区里的道路 上堆满积雪,他提一个铁锨过去;出村 公路年久失修,路面破损了,他拉了石 子填上。另外,他还帮助困难户,是个热 心肠。"临泽二村村委会文书燕明庆告 诉记者。

据了解,除了守护大棚,燕法周还 定期去村里几位孤寡老人家里,陪他们 聊天,给他们理发,帮他们打扫卫生,甚 至帮他们修葺房屋。

村里曾经有一位五保老人徐光英, 一个人生活。燕法周和妻子徐玉芹隔几 天都会过去,看看老人缺什么,自己家 里做了好吃的也从不忘给老人送一份 过去。老人生病了,燕法周自掏腰包给 老人拿药。夏天时,天气炎热,燕法周给 老人送去电扇。老人家里房屋漏水,燕 法周得知后,多次出钱给老人修房子。

后来一场大雨几乎将房屋击垮,燕法周 找到村两委成员,一起给老人修缮了房

"在照顾徐光英老人这事上,一般 人真做不到,我们都很佩服燕法周两口 子。"村民温秀华感叹道。

今年分别33岁、31岁的村民燕祥 烈、燕景烈兄弟父母双亡,二人都有一 定程度上的精神障碍。燕祥烈完全丧失 劳动能力,燕景烈也只能做一些简单的 体力劳动。隔三差五,燕法周和妻子就 会去看看两个人。兄弟二人都不认识 钱,燕法周十几年来几乎每个集市都会 义务帮他们买菜、买面。

"只要在能力范围之内,我经常鼓 励老伴儿去做就行。我们也做不了什么 大事,但是善良的品格不能丢。"徐玉芹 对老伴儿做的事非常支持。

本报记者 丛书莹 见习记者 杨帆

齐商文化中心启用

聚成美术馆同日开馆

本报3月17日讯(记者 王庆和)3 月16日,由山东旗城科技企业集团投 建、高度为117米的齐商文化中心暨 聚成美术馆在潍坊市昌乐县举行了启 用仪式。

据了解,中国美协理事、空军美 术书法研究院副院长王界山, 中国美 协理事、山东省美协常务副主席朱全 增,以及来自齐鲁晚报、美术报等十 几家新闻媒体和社会各界人士出席仪 式。期间还举办了齐商总部经济与聚 成美术论坛等一系列文化活动,进一 步提升了这座潍坊乃至山东地标文化 建筑的影响力与知名度。

据悉,这个文化中心有33层高 度, 地上建筑主体共32层, 地下一层 车库, 总高度117米, 被业界誉为第 一地标建筑工程,潍坊第一优质结构 工程, 山东省高层建筑综合节能第一 示范工程, 山东省工商联系统县域总 商会第一个企业总部经济中心, 国家 高层建筑防震潍坊第一示范工程。目 前已有华商、台商、浙商、徽商、闽 商、交通银行、齐商银行理财中心、 齐文化研究院,中国美术家协会,中 央国家机关美术家协会潍坊创作中 心、聚成美术馆、潘帅油画美术馆等 一批科技文化企事业单位申请入驻。

青州市质监局 获"软环境建设先进单位"

本报3月17日讯(记者 王庆和 通讯员 李莹)近日,青州市质监局在 全市优化经济软环境建设评比中,被 评为先进单位,受到青州市委、市政府

近年来,该局按照"整顿机关作 风、提高行政效率、推行政务公开、加 强廉政建设、树立行业新风"的要求, 统一思想,加强领导,以创新服务、转 变作风为宗旨,努力将治理"庸懒散 浮"、提高办事效率的优化措施落实在 具体行动上,在"提升业务水平" 高办事效率"、"规范执法行为"、"提高 服务质量"、"加强作风建设"等方面取 得了新成绩,展示了"勤政、廉洁、务 实、高效"的质监形象。

为在全市软环境建设持续提升过 程中续写更加精彩的质量华章,该局 要求全体干部职工要把自身行为自觉 纳入"提升能力、服务发展"的具体要 求,立足监督与服务,更加主动地服务 发展、服务企业、服务群众,努力打造 "政府需要、企业欢迎、社会信赖、群众 满意"的质监新形象。

金宝情缘"相亲会报名开始啦

报名截止4月15日

本报3月17日讯(记者 李涛 实习 周晓月)17日,记者从潍坊"金宝 情缘"相亲大会组委会获悉, 2014年 '金宝情缘"相亲大会将于4月20日至 27日在金宝乐园情缘园举行。本次相亲 大会从即日起开始接受报名,截止日期 为4月15日。

"金宝情缘"相亲大会,自2004年 第一届春季相亲大会开幕以来, 今年已 是第二十届。较之前几届相亲大会,本 届相亲会内容更丰富、活动更精彩。为

使参与者才艺得以充分展示、增进相亲 者之间的交流沟通,贴近年轻人的生活, 本届相亲会将举办情歌对唱、才艺展 示、献玫瑰花、爱的告白、卡通表演、 爱情总动员、情书朗诵大赛、千里姻缘 一线牵等活动及游戏,彰显年轻一代的 活力,为相亲者创造温馨浪漫的交友氛

相亲大会现已开始接受报名,报名 费为30元,凡报名参加相亲大会者可免 费获赠中影国际影城观影优惠券和金宝

乐园相亲卡。4月20日-27日,报名者凭 相亲卡和本人身份证可以连续8天,每天 2次免费进入金宝乐园游玩。如果本人 无法去,其直系亲属凭借户口本、身份 证和相亲卡也可每天2次免费入园。而 且,持潍坊中影国际影城观影优惠券,可 享受20元看2D影片,25元看3D精彩大片 的优惠价格。

报名地点:潍坊晚报3楼(奎文区文 化路500号潍坊日报社院内副楼3楼); 潍坊金宝乐园旅游业办公区(宣传部)。